

Делегация молодых учёных СФУ провела Фестиваль науки

22 августа 2013 года четырнадцать учёных — студенты, аспиранты, сотрудники СФУ и институтов Сибирского отделения Российской академии наук — провели увлекательные лекции и мастер-классы для учащихся 8-11 классов школ и гимназий г. Ленинск-Кузнецкий.

В мероприятии, состоявшемся при поддержке фондов «Новая Евразия» и «СУЭК-РЕГИОНАМ» на базе лицея № 4, участвовало более 180 школьников. Открытие праздника было организовано при участии представителей Эксперимент-шоу «Эврикум» Павла Панкина и Льва Каминского — студентов СФУ, соавторов программы «10 уроков нескудной физики и химии».

Гостям были представлены занимательные и эффектные эксперименты, демонстрирующие чудеса науки; старшеклассники узнали о современных технологиях добычи угля и других полезных ископаемых. Научный праздник запомнился экологической направленностью мастер-классов, обилием интерактивных игр и возможностью провести необычные химические опыты собственными руками.

Учёные СФУ во второй раз участвуют в организации и проведении Фестиваля в г. Ленинск-Кузнецкий с целью популяризации науки среди школьников и абитуриентов. Координаторами праздника со стороны СФУ выступили сотрудники Научно-образовательного центра молодых учёных.

Ольга Щедрина, директор программного направления развития территорий фонда «Новая Евразия»: *«Молодые учёные СФУ действительно талантливы, отзывчивы на всё новое. На празднике и студенты, и взрослые преподаватели выступили как настоящая команда. У них действительно горели глаза, они в самом деле смогли заразить «бациллой науки» школьников, показать им нечто удивительное. Приятно, что университет продемонстрировал свою открытость, активность, готовность работать для блага социума при помощи таких увлекательных неформальных мероприятий».*

Татьяна Якушина, директор лицея № 4: *«В этом году здание лицея едва смогло вместить всех желающих участвовать в празднике. Удивило и порадовало шоу команды „Эврикум“: наши ребята впервые увидели столько масштабных экспериментов с жидким азотом, опыты с левитацией и горячей денежной купюрой. Порадовало дружелюбие преподавателей СФУ, их готовность к диалогу. Поскольку многие из них являются студентами и аспирантами — это ещё больше располагает школьников к науке, показывает, насколько жизненным, простым и увлекательным может быть научное знание».*

[Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ](#), 26 августа 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12593>